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Lexicon - Michael Kühnen 

15 - CETĂȚENIE 
 Revoluția Iluminismului a înlocuit rolul conducător al nobilimii și al clerului cu 
cel al burgheziei. În consecință, cetățeanul a devenit modelul democrației de tip 
occidental și tipul predominant de persoană în forma socială și economică a 
capitalismului liberal, ambele rezultate din spiritul Iluminismului. 

Dar dacă conceptul de cetățean era încă înțeles ca imaginea ideală a unui individ 
liber, responsabil și responsabil de sine, 
realitatea a dovedit foarte repede că un 
astfel de individualism nu poate duce 
decât la materialism cras și că cetățeanul 
este de fapt doar persoana care vrea să 
câștige în loc să servească, care își pune 
bunăstarea sa mai presus de bunăstarea 
comunității și vrea să se considere 
centrul lumii. Confortul său, moralitatea 
sa îngustă, nivelul său de trai, ar trebui 
să fie măsura vieții și centrul eforturilor 
statului. Voința cetățeanului este 
epuizată în acest sens. Lumea 
materialistă de astăzi a minusurilor a 
apărut din acest spirit. 

Prin urmare, național-socialismul 
înțelege burghezia ca fiind imaginea 
umană a materialismului, pe care o 
învinge prin etica clasei muncitoare. 
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"Lumea cetățeanului cedează locul lumii muncitorului". 

Aceasta este o condiție prealabilă importantă pentru depășirea decadenței prin 
revoluția național-socialistă. 

Dacă burghezia din Germania își depășise deja utilitatea din punct de vedere 
istoric după Primul Război Mondial și fusese împinsă înapoi prin preluarea puterii 
de către Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani, deși, din păcate, nu a 
fost complet depășită, ea a fost readusă la putere după cel de-al Doilea Război 
Mondial de către puterile occidentale victorioase în RFG și, de atunci, a dominat 
viața socială și publică și caracterul poporului german.  

Burghezia germană, care din 1945/56 JdF a intrat și ea în alianță cu 
americanismul, a devenit astfel, în cele din urmă, ciuma corpului național german, 
a cărei refacere nu este posibilă decât prin depășirea ei completă.  

Acest lucru are loc pe plan politic, odată cu preluarea puterii de către Partidul 
Național-Socialist, și pe plan cultural, prin lupta revoluției culturale völkisch. 

 

16 - CREȘTINISMUL 
Ca viziune a umanismului biologic, 
național-socialismul se bazează pe 
realitatea vieții determinată de legile 
naturii. Pentru ea, oamenii și rasa se află, 
prin urmare, în centrul tuturor 
gândurilor, sentimentelor și acțiunilor. 
Fără excepție, toate expresiile și 
manifestările vieții umane sunt rezultatul 
naturii biologice a omului și, prin 
urmare, al apartenenței sale rasiale și 
etnice, și au sens și valoare doar dacă 
servesc la conservarea și dezvoltarea 
speciei!  

Problema religiei trebuie, de asemenea, 
evaluată în acest context. Viziunea 
național-socialistă asupra lumii conține 
etica idealismului valorilor, dar este 
tolerantă din punct de vedere religios. 
Nu solicită mesaje și formulare 
religioase, ci lasă libertatea de 
confesiune religioasă fiecărui membru al 
poporului. Singura restricție este 
obiectivul de conservare și dezvoltare a 
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speciei, care leagă totul și toate, motiv pentru care nu poate fi admisă nicio 
comunitate religioasă care contrazice acest obiectiv. În consecință, național-
socialismul distinge și el între creștinismul pozitiv și cel negativ. 

Creștinismul a provocat în Europa prima revoluție reală din timpurile istorice și a 
dus la o reevaluare totală a tuturor valorilor ordinelor, la acea vreme încă în mare 
parte tradiționale, ale lumii antice (vezi Tradiție). Aspectul negativ a fost că 
gândirea și sentimentele iudaismului, cu tot dogmatismul și fanatismul său, au 
ajuns în cultura europeană. Acest creștinism negativ, iudaizat, a avut consecințe 
devastatoare, a devenit un factor major al decadenței europene, așa cum a dovedit-
o mai ales Nietzsche, și a amenințat astfel conservarea și dezvoltarea speciei 
omului arian (vezi Arian).  

Există însă și un creștinism pozitiv, nejudecat, care s-a adaptat la sentimentele și 
valorile omului arian, care, în ideea sa de "iubire față de aproapele" (tovarășii 
poporului), conține o justificare religioasă a comunității populare și a 
socialismului völkisch și are astfel un efect pozitiv asupra conservării și 
dezvoltării speciei. Porunca iubirii din creștinismul pozitiv, înțeleasă în termeni de 
specie și natură, corespunde autoînțelegerii național-socialismului ca o legătură de 
iubire și înțelegere reciprocă între oameni. 

Germania a fost creștină încă de la începutul istoriei sale. Acest lucru nu poate fi 
schimbat de o mișcare politică - ca și cum ar fi un fiat - fără o nouă și periculoasă 
scindare în gândirea și sentimentele tovarășilor poporului. Partidul Național-
Socialist al Muncitorilor Germani lasă în mod deliberat deschisă întrebarea dacă 
poporul german are nevoie și de o reformă völkisch-religioasă, necreștină. Dar 
aceasta nu poate fi în nici un caz sarcina unui partid politic căruia, indiferent de 
confesiunea religioasă, toți membrii poporului care consideră că conservarea și 
dezvoltarea speciei sunt de cea mai mare valoare pot și ar trebui să-și declare 
sprijinul.  

De aceea, la punctul 24 din programul său de partid, NSDAP cere libertatea 
tuturor confesiunilor religioase, cu condiția ca acestea să nu se întoarcă împotriva 
poporului și a statului german, combate spiritul iudeo-materialist al lumii 
minusurilor de astăzi și, în calitate de organizație, profesează un creștinism pozitiv, 
a cărui poruncă a iubirii corespunde poruncii etice decisive a național-
socialismului și, prin urmare, fundamentului viitoarei Noi Ordini, așa cum este ea 
prevăzută ca piatră de temelie în programul de partid al NSDAP: 

INTERESUL PUBLIC ÎNAINTEA INTERESULUI PERSONAL! 

  

17 - DECADENȚĂ 
 Umanismul biologic, ca epistemologie științifică a național-socialismului, 
definește ființa umană ca ființă naturală responsabilă de sine, cu o dispoziție 
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biologică de a crea cultură, care este 
viabilă doar ca ființă comunitară.  

Ca ființă naturală, omul, ca orice altă 
formă de viață, se supune legilor naturii: 
Ereditatea, diferențierea și lupta pentru 
existență, cu selecția și extincția ei - 
pentru a le numi doar pe cele mai 
importante.  

Pentru omul timpuriu, încă în mare 
parte inconștient, această viață și 
supraviețuire în și cu natura este încă 
destul de naturală. Dar omul poartă în 
sine și o dispoziție biologică de a crea 
cultură, care, ca toate dispozițiile 
biologice ale tuturor ființelor vii, are un 
singur scop: conservarea și dezvoltarea 
speciei - adică supraviețuirea și 
dezvoltarea superioară a speciei. 
Această dispoziție a omului devine 
puternică din punct de vedere istoric 
odată cu abandonarea vieții de vânător-
culegător și, în legătură cu aceasta, cu 
trecerea la o cultură țărănească 
sedentară (vezi și țărănime). Ea se desfășoară în alianțele masculine dintre preoți și 
războinici (vezi soldățesc), care fac posibilă instaurarea unei monarhii, ca formă 
originală de stat. Cultura arienilor s-a dezvoltat pe aceste căi. Ca orice cultură, 
însă, cultura ariană este amenințată în permanență de pericolul decadenței. 

Decadența începe de îndată ce dezvoltarea culturală se detașează de scopul său de 
a ajuta la conservarea și dezvoltarea speciei, devine independentă și, astfel, 
contrazice viața și legile naturii. În acest fel, decadența provoacă moartea unei 
culturi și, de obicei, și a oamenilor care o susțin.  În momentul în  
care cultura și natura intră în contradicție, decadența se instalează și provoacă un 
proces de decădere care este inițial lent și invizibil, dar care apoi se accelerează în 
mod constant, sfârșind prin declinul culturii și adesea prin moartea oamenilor 
(vezi și oameni).  

Într-un sens mai restrâns, decadența este înțeleasă ca fiind ultima etapă de 
decădere a unei culturi. Se caracterizează prin: 

 Materialismul ca atitudine predominantă față de viață; 

 Relativismul valorilor; 

 Egalizarea sexelor (a se vedea mișcarea femeilor); 
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 Scăderea ratei natalității; 

 Mecigenerare; 

Prin această ultimă etapă a decadenței, se frânge voința de a trăi a unui popor, 
care, prin urmare, nu supraviețuiește, de obicei, distrugerii culturii sale. 

Lumea minusurilor de astăzi este dominată de americanism, care a devenit forța 
motrice mondială a decadenței în prezent. Ea amenință toate rasele, popoarele și 
culturile, astfel încât, pentru prima dată în istorie, întreaga umanitate este 
amenințată simultan de decadență și de consecințele acesteia. 

Pe de altă parte, pe tărâmul rasei ariene, național-socialismul, ca moștenitor al 
tradiției idealizate a omului alb (vezi și idealismul valorilor), opune rezistență.  

Partidul Național-Socialist (a se vedea Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani) întărește voința de a trăi a oamenilor printr-o revoluție culturală, înlătură 
bazele lumii minusurilor conducătoare printr-o revoluție politică de putere, 
impune aplicarea strictă a igienei rasiale prin legi rasiale, repune toate expresiile 
culturale ale vieții în slujba conservării și dezvoltării speciei și învinge astfel 
decadența prin instaurarea Noii Ordini. 

  

18 - DEMOCRAȚIA 
 Forma de stat a democrației moderne este rezultatul revoluției iluministe. Ea este 
înțeleasă și lăudată de susținătorii săi ca fiind guvernarea poporului, în care 
suveranitatea statului nu mai aparține conducătorului, ca în monarhie, ci este 
transferată poporului. 

Problema democrației constă în modul în care voința poporului poate fi făcută 
vizibilă și exprimată, în ce măsură ar trebui sau poate fi supusă unor limitări și/sau 

legată de valori superioare sau dacă este 
absolută și nerestricționată. Răspunsurile 
diferite la aceste întrebări duc la forme 
foarte diferite de democrație. 

Democrația de tip occidental s-a 
combinat cu liberalismul pentru a forma 
parlamentarismul și astfel cade pradă 
decăderii valorilor (vezi relativismul 
valorilor) și materialismului, deoarece 
voința și puterea de decizie se 
fragmentează, iar statul devine prada 
unor grupuri de interese interesate doar 
de scopurile lor egoiste și de propria 
bunăstare.  
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Democrația de tip oriental (democrația populară) leagă suveranitatea populară de 
rolul conducător al partidului comunist și de ideologia pretins științifică a 
marxismului. 

Cu toate acestea, nicio formă de democrație nu este capabilă să stăpânească 
problemele prezentului și ale viitorului și să permită supraviețuirea sau chiar o 
dezvoltare superioară a comunităților umane, deoarece, prin dogmatismul lor, 
toate acestea nu recunosc realitatea omului, natura sa biologică, precum și viața și 
legile sale. Problema de bază a rasei ariene (vezi Arian) - decadența - nu este 
depășită, ci exacerbată.  

Acest lucru este valabil mai ales pentru democrația occidentală, care, la fel ca și 
forma economică și socială, capitalismul liberal, cu care este asociată de obicei, a 
condus în practică la lumea materialistă și decadentă de astăzi - și astfel la 
falimentul istoric al burgheziei. Ultimul stadiu de decădere al acestei evoluții este 
americanismul. 

Din toate aceste motive, național-socialismul respinge democrația și ideea de 
suveranitate populară și recunoaște doar în națiune suveranul, al cărui purtător de 
voință este Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani). Singurul lucru pe care național-socialismul îl are în comun 
cu democrația de tip occidental este hotărârea de a folosi mecanismele sale pentru 
a realiza o revoluție legală prin participarea la lupta de partid și convingerea că 
Noua Ordine nu poate fi construită prin constrângere, ci necesită consimțământul 
maselor. De aceea, partidul național-socialist caută acordul unei majorități în 
democrație pentru a aboli democrația și a institui un stat național-socialist al 
poporului. 

 

19 - GERMANIA 
 Germania este zona de colonizare a poporului german, care s-a stabilit în centrul 
Europei. Germanii sunt poporul principal al familiei germanice (vezi popoare 
germanice). 

 
  Germania de astăzi 
cuprinde cele trei 
state artificiale 
înființate de puterile 
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învingătoare din cel de-al Doilea Război Mondial, RFG, RDG și RF Austria, care 
nu pot fi considerate state reale, deoarece RFG și RDG nu au suveranitate, iar 
Austria este lipsită de dreptul la autodeterminare prin Tratatul de stat (interdicția 
Anschluss).  

Alte părți ale Germaniei au revenit, în momente diferite, statelor vecine de la nord, 
vest și sud (Schleswig de Nord Danemarcei, Eupen-Malmedie Belgiei, Alsacia-
Lorena Franței și Tirolul de Sud Italiei). În cele din urmă, vechea zonă de 
colonizare a germanilor, chiar dacă majoritatea germanilor de acolo au fost 
expulzați după război, include teritoriile estice separate ale Imperiului German, 
care sunt ocupate și administrate de ruși, polonezi și cehi. 

Această descriere a dezbinării și opresiunii Germaniei arată foarte clar necesitatea 
unui naționalism german care să restabilească libertatea și suveranitatea poporului 
german, să unească întreaga Germanie într-o singură națiune și să facă din aceasta 
fundamentul celui de-al patrulea Reich care va veni. 

Întruchiparea acestui naționalism german este Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani, ca purtător al voinței poporului german. 

 

20 - DIFERENȚIERE 
 Umanismul biologic, ca teorie științifică a cunoașterii a național-socialismului, 
urmărește cunoașterea naturii și a legilor vieții și le transferă în viața socială a 
omului arian (vezi Arian), pentru a crea, prin gândire biologică și acțiune 
biopolitică, premisele pentru conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene.  

Cele mai importante dintre aceste legi ale vieții sunt ereditatea, diferențierea și 
lupta pentru existență, cu selecția și eradicarea ei.  

În timp ce ereditatea reprezintă elementul static al vieții, care prevalează din punct 
de vedere politic în comunitățile tradiționale (a se vedea tradiție) și se 
concretizează în monarhie, aristocrație și caste sau în societatea de clasă ereditară, 
diferențierea reprezintă elementul dinamic al vieții.  
 Transmiterea materialului ereditar nu are loc niciodată ca o copie exactă, ci ca o 
reînnoire constantă și cu mici schimbări constante cauzate de mutații și de 
adaptarea la condițiile de viață în schimbare. Atunci când se dovedesc în lupta 
pentru viață, se stabilizează din punct de vedere genetic și, în cele din urmă, pot 
crește până la punctul de a crea noi specii și forme de viață. Așa a luat naștere și 
continuă să ia naștere diversitatea infinită a vieții, care la oameni se exprimă în 
primul rând în rase, popoare și triburi. 

De aceea, dogmatismul egalității tuturor ființelor umane, care caracterizează 
majoritatea ideologiilor dominante de astăzi, este atât de ostil vieții.  

Acolo unde se afirmă cu adevărat, aceasta nu poate duce decât la sărăcire și 
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standardizare - la ființa umană standardizată în masă - așa cum caracterizează 
imaginea umanității mai ales în capitalismul liberal și în marxism.  

În schimb, național-socialismul recunoaște diversitatea vieții și protejează 
materialul ereditar împotriva amestecului, standardizării și sărăcirii biologice prin 
legi rasiale și igienă rasială. În acest fel, ea transferă legea vieții de diferențiere în 
viața comună a rasei ariene, creează condițiile pentru supraviețuirea rasială și 
pentru o dezvoltare superioară în conformitate cu specia și natura și devine astfel 
voința organizată de a trăi a arienilor. 

În noua ordine câștigată de revoluția național-socialistă, o comunitate ariană a 
popoarelor va înflori ca o cultură înaltă care face dreptate diversității vieții și face 
posibil ca fiecare tovarăș de rasă, fiecare popor arian și rasa ariană ca întreg să 
trăiască și să se dezvolte liber conform naturii lor biologice. Aceasta este cea mai 
înaltă formă și singura înțelegere naturală a libertății. 
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13. 

 

   Schleswig-Holstein este o provincie destul de "nazistă". Chiar și cu poliția pe 
urmele mele, am trecut din când în când pe la întâlniri publice ale unor grupuri le-
gale, naționaliste, frecventate de genul nostru de oameni. Bineînțeles, un tovarăș 
intra primul pentru a verifica lucrurile, iar eu nu stăteam prea mult. 

   Într-o zi, am trecut pe la petrecerea de Crăciun provincială a NPD, la care au 
participat câteva sute de persoane.  

   "Garda mea de corp" avea 1,80 metri înălțime, cântărea 90 de kilograme și avea 
expresia facială "Pot să-i omor acum, șefu'?".  A decis să iasă în fața sălii pentru a 
fuma, unde a văzut în curând un alt camarad care tocmai sosea. (De altfel, acest 
din urmă tovarăș își botezase fiul "Adolf"). 

   "Bună ziua, ce mai faci?", l-a salutat bodyguardul meu pe noul venit.  

   "Poliția a fost la mine acasă. Îl căutau pe Gerhard." 

   "Au aflat ceva?" 

   "Nu, le-am spus că nu știam unde este. Apropo, știi unde este?" 

   "Da, este înăuntru și bea cafea." 

   O privire surprinsă i s-a conturat pe față. O glumă? Dar nu, a intrat în sală, m-a 
găsit și mi-a povestit râzând ce se întâmplase. 

   La scurt timp, un bărbat s-a apropiat de scaunul meu și m-a întrebat: "Nu ești 
Gerhard Lauck?". 

   Referindu-mă la un articol de ziar ușor inexact - sau cel puțin prematur - am 
răspuns: "Nu, am citit în ziar că a fost expulzat". 

   ...De fapt, m-am sustras poliției încă o lună, timp în care am organizat contra-
banda cu materiale de propagandă în Germania. Apoi am decis să plec în forță: 
Am anunțat că voi ține un discurs cu titlul "De ce nu-mi recunosc ordinul de de-
portare!". Poliția nu se aștepta ca eu să mă prezint efectiv, așa că a trimis doar 
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câțiva oameni în sala de ședințe. Dar am apărut. De fapt, am avut mai mulți oa-
meni decât ei - oameni mai mari. Cel mai mare individ al meu era mai mare decât 
cel mai mare om al lor, care în mod clar părea speriat. Colegul meu i-a aruncat 
doar o privire de genul "pot să-l omor acum, șefu'". Nu m-au arestat, ci m-au rugat 
să vin cu ei. 

   La secția de poliție am prezentat biletul de avion și am explicat că trebuie să 
prind trenul în treizeci de minute pentru a ajunge la zbor. Am fost escortat de 
poliție până la gara din Hamburg... dar am fost singur de la Hamburg până la aero-
portul din Luxemburg! Când comuniștii au aflat despre asta, au publicat un articol 
în care susțineau că "poliția fascistă germană" mi-a permis mie, "nazistul rău", să 
evadez; au avertizat chiar că încă mai hoinăresc prin Germania! Citind acel articol 
multe săptămâni mai târziu, în Lincoln, am mai râs o dată pe seama inamicului.  
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